
ODHRYZNITE SI  
Z ÚSPECHU S

S PRODUKTM

VEDELI STE ŽE...

45%  
 ĽUDÍ JEDÁVA  

CHUŤOVKY MINIMÁLNE
3-KRÁT DENNE1

88% SPOTREBITEĽOV JEDÁVA
CHUŤOVKY KAŽDÝ DEŇ

53% JEDÁL  
MLADÝCH DOSPELÝCH

TVORIA CHUŤOVKY1

66% SPOTREBITEĽOV VYHĽADÁVA LAHODNÉ 
CHUŤOVKY, ABY SA ZBAVILI STRESU2

NASKOČTE NA VLNU 6 NAJOBĽÚBENEJŠÍCH NOVÝCH TRENDOV
Zdroje: 1. Situácia na trhu s chuťovkami, 3rd Výročná Správa, Mondelez 2022

• 2.  NDP Crest  • 3.IKEA LAHR: 2022 

48% KULINÁRSKYCH ZÁŽITKOV SA ODOHRÁVA MIMO  
GASTRONOMICKÝCH PREVÁDZOK3


